始めてみましょう！
よくわかる 帳簿の記帳セミナーのご案内

南三陸商工会では、本会経営指導員が講師となって現金出納帳の記帳セミナ―(参加費無料)を開催いたします。
・白色申告者でも記帳義務に基づき、記帳制度や記録保存制度が設けられております。
・特に青色申告者は、一定の要件を備えた帳簿書類を備え付け、記録し、保存するよう定められております。
　また、令和５年申告分から、税務調査等の際に帳簿の不保存や記載不備の場合は、過小申告加算税・無申告加算税等の加重措置が課せられることになりましたので、この機会に現金出納帳の記帳を習得して、適正な申告納付に備えるようにしましょう。
開催日時：令和５年１１月２９日（水）　
①午前１０時から午前１１時　　②午後２時から午後３時
開催場所：南三陸商工会　研修室
参 加 費：無　料
※ご都合の良い時間にご参加いただけます。（同じ内容となります）

・お申込み期日：令和５年１１月２２日（水）まで
お申込・お問い合わせは、南三陸商工会（TEL：４６－３３６６　メール：minamisanriku_sci@office.miyagi-fsci.or.jp）にご連絡頂きます様お願い申し上げます。

※６月に開催した記帳セミナーと同様の内容になります。

始めてみましょう！
よくわかる帳簿の記帳セミナー申込書

11月29日（水）開催
よくわかる帳簿の記帳セミナーに申込をいたします。

申込先：南三陸商工会　F A X：４６－５３３５
　メール：minamisanriku_sci@office.miyagi-fsci.or.jp
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